

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ



**ಪೊಲೀಸ್ ಕವಾಯತು** ದಾವಣಗೆರೆ: ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕವಾಯತು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಎಡಿಜಿಎ (ತರಬೇತಿ) ಅಲೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಪರಿವೇಶಿಸಿ ನಡೆಸಿ, ಗೌರವ ವಂದನೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಕವಾಯತು ತಂಡಗಳ ನಾಯಕಿಯಾಗಿ ಎಸ್ಪಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಉಪ ನಾಯಕರಾಗಿ ಡಿಎಆರ್ ಡಿವ್ಯಾಪ್ಪಿ ಪಿ.ಬಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಇವರು ಕವಾಯತು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

## 20 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ

### 500 ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. ಶಾಲೆಗಳ ಆರಂಭ: ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.11- ಹೊಸದಾಗಿ 20 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ, ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ವೇಳೆಗೆ 500 ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ (ಕೆಪಿಎಸ್) ತೆರೆಯುವುದಾಗಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, 13,500 ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶ ನೀಡಿದ ಕೂಡಲೇ ಇವುಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು. ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ವೇಳೆಗೆ ಮತ್ತೆ 20 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆ ತೆರೆಯಲು



ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು. ಕೆಪಿಎಸ್ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮಾಧ್ಯಮವಿಲ್ಲದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಪ್ರಥಮ ಭಾಷೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಶಾಲೆಗಳು ಆಕರ್ಷಕವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರಿ ಕನ್ನಡ ಶಾಲೆಗಳು ಮುಖ್ಯವಾಗಿರಬೇಕೆಂದು. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಕಡಿವಾಣಿ ಹಾಕಲು ಎರಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಾಗಿ ಒಂದರಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆ ತೆರೆಯಲು

ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಎರಡೂವರೆ ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ 165 ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನಾಲ್ಕರಿಂದ 500 ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಈ ಶಾಲೆ ಒಂದೇ ಸೂರಿನಡಿ, ಒಂದರಿಂದ 12ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೂ ಕಲಿಯಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಕೆಪಿಎಸ್ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರದೇಶದ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರವೇಶ ಕೊರತೆ ಇರುವ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಇದರೊಂದಿಗೆ ವಿಲೀನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಒಟ್ಟಾರೆ 53 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೊರತೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಭಾರತದ ಸಾಲ ಸಹ ಚೀನಾದಷ್ಟೇ

ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, ಅ. 11 - ಭಾರತ ಸಹ ಚೀನಾದಷ್ಟೇ ಸಾಲ ಹೊಂದಿದೆ. ಅದರ, ಸಾಲದ ಜೊತೆಗಿನ ಅಪಾಯಗಳು ಆ ದೇಶದಷ್ಟಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಣಕಾಸು ನಿಧಿ (ಐ.ಎಂ.ಎಫ್.)ಯ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದ ಚಾಲ್ತಿ ಸಾಲ ಸಹ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಇದು ಜಿ. ಡಿ.ಪಿ.ಯ ಶೇ.81.9ರಷ್ಟಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಚೀನಾ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.83ರಷ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಐ.ಎಂ.ಎಫ್.ನ ವಿತ್ತೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ರುಡ್ ಡಿ ಮೂಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. 2019ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.75ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಈ ಲೆಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನೋಡಿದಾಗ ಭಾರತದ ಸಾಲ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಭಾರತ ಬಡ್ಡಿಯ ಮೇಲೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಡ್ಡಿ

**ಅಪಾಯಗಳು ಆ ದೇಶದಷ್ಟಿಲ್ಲ - ಐ.ಎಂ.ಎಫ್**

ಮಾಡಿದೆ. ಜಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಯ ಶೇ.5.4ರಷ್ಟು ಹಣ ಬಡ್ಡಿ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಹೋಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೊರತೆಯಾದ ಶೇ.3.4 ಸೇರಿಸಿದರೆ, ಒಟ್ಟಾರೆ ಕೊರತೆ ಶೇ.8.8ರಷ್ಟಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದ ಸಾಲ ಚೀನಾದ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಏರಿಕೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. 2028ರ ವೇಳೆಗೆ ಭಾರತದ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.1.5ರಷ್ಟು ಇಳಿಕೆಯಾಗಿ ಶೇ.80.4ಕ್ಕೆ ತಲುಪುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದೂ ಸಹ ಸಾಲ ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಭಾರತ ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇವುಗಳನ್ನು ಪದೇ ಪದೇ ನವೀಕರಿಸಬೇಕಿಲ್ಲ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಹಣಕಾಸು ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಮೇರಾ ಯುವ ಭಾರತ್‌ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11 - 'ಮೇರಾ ಯುವ ಭಾರತ್' (ಎಂ.ವೈ. ಭಾರತ್) ಎಂಬ ಸ್ವಾಯತ್ತ ಸಂಸ್ಥೆ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಯುವಕರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯುವಕರ ಆಶಯಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಯುವಕರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸರ್ಕಾರಿ ವೇದಿಕೆ ಒದಗಿಸಲು ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅನುರಾಗ್ ಠಾಕೂರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರ್ ವಲ್ಲಭಭಾಯಿ ಪಟೇಲ್ ಅವರ ಜನ್ಮ ದಿನವಾದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 31ರಂದು ದೇಶಕ್ಕೆ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 15-29 ವರ್ಷದ ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಯನ್ನು ಗುರಿಯಾಗಿ ಟ್ರುಕೊಂಡು ಎಂವೈ ಭಾರತ್ ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೊಸಬರು ಬರಬಾರದೆಂಬ ನಿಯಮವಿದೆಯೇ?

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೊಸಬರು ಬರಬಾರದು ಎಂಬ ನಿಯಮ ಇದೆಯೇ? ಎಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಬಲ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಜಿ. ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬುಧವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜೆಯೇ ಪ್ರಭು. ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ರಜೆಗಳಿಂದಲೇ ನಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಯಾರನ್ನೂ ನೇಮಿಸಿ ನಾಯಕನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರದೀಪ್ ಈಶ್ವರ್ ರಾಜಕಾರಣಿಯೇ ಅಲ್ಲ. ಅವರಿಗೆ ವರಪುತ್ರ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹೊಸಬರು ಎನ್ನದೆ ಗೆಲಿಸಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಏಕೆ 'ಹೊಸಬ' ಎಂಬ



**ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಶ್ನೆ**

ಮಾತು? ಶಿವಕುಮಾರ್ ಒಡೆಯರ್ ಅವರಿಗೆ ಏಕೆ ಈ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ? ಎಂದವರು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ದರೂ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಬಹುದು. ಎಲ್ಲಾ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳೂ ಟಿಕೆಟ್‌ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಿ. ಜನರ ಬಾಯಲ್ಲಿಯಾರು ಹೆಸರು ಬರುತ್ತದೋ ಅವರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಂದ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆ ಅರಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ನನಗೆ ಬೆಂಬಲ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಟಿಕೆಟ್ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಬಲವಾದ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಡದಿದ್ದರೆ ಬೇರೆ ಪಕ್ಷ ಸೇರುವುದಿಲ್ಲ. ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿಯೂ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಕೊನೆಯ ವರೆಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿರುತ್ತೇನೆ. ನನಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಟ್ಟರೆ ಬೇರೆ ನಾಯಕರು ನನ್ನನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲಿ, ಬೆರೆಯುವರೆಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ಸಿಕ್ಕರೆ ಅವರನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 3 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರಿಗೆ ಕಾವೇರಿ ಸಮಿತಿ ಸೂಚನೆ

ಮೈಸೂರು, ಅ. 11 - ಮುಂದಿನ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳ ಕಾಲ 3 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಕಾವೇರಿ ನೀರು ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಹರಿಸುವಂತೆ ಕಾವೇರಿ ಜಲ ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಆದೇಶ ಏನೇ ಇದ್ದರೂ ರೈತರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ 16ರಿಂದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 31ರವರೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ 3 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರು ಹರಿಸಬೇಕೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಾವೇರಿ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## 3 ಖನಿಜಗಳ ರಾಯಧನ ನಿಗದಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11 - ಲಿಥಿಯಂ ಹಾಗೂ ನಿಯೋಬಿಯಂಗಳಿಗೆ ಶೇ.3 ಮತ್ತು ಅಪರೂಪದ ಖನಿಜಗಳಿಗೆ ಶೇ.1ರ ರಾಯಧನವನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಆ ಖನಿಜಗಳ ಹರಾಜಿನೂ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಂತಾಗಿದೆ.

## ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಗಾಗಿ ಪರಿಣಿತರ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 11 - ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ರೂಪಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಣಿತರ ಸಮಿತಿಯೊಂದನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ. 15 ಸದಸ್ಯರ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶವೊಂದನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಎಂಟು ವಿಷಯ ಪರಿಣಿತರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಸಲಹೆ ನೀಡಲು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಸುಖದೇವ್ ಥೋರಣ್ ಅವರು ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಿತಿಯು 2024ರ ಫೆಬ್ರವರಿ 28ರ ಒಳಗಾಗಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

## ರಾಜಸ್ಥಾನ : ಮತದಾನ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11- ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವೆಂಬರ್ 23ರಂದು ದೂಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಆ ದಿನದಂದು ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಮತದಾನವನ್ನು ನವೆಂಬರ್ 25ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮತದಾನದ ಕಾರಣದಿಂದ ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ಮತದಾನ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ನವೆಂಬರ್ 23ರಂದು ದೇವ ಅತಾನಿ ಏಕಾದಶಿ ಇದ್ದು, ಅಂದು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 50 ಸಾವಿರ ಮತದಾನ ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

## ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ನಾಶವಾಗುತ್ತಿರುವ ಗಾಜಾ ಬಡಾವಣೆಗಳು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 11 - ಇಸ್ರೇಲ್ ದಾಳಿ ಸಿಲುಕಿ ಪ್ರಾಲ್ಯೇನಿನ ಗಾಜಾ ಪಟ್ಟಣದ ಇಡೀ ಬಡಾವಣೆಗಳು ನಾಶವಾಗಿವೆ. ಅಸ್ತತ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಪೂರೈಕೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತದ ಅಪಾಯ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆದಾಗ ಇಸ್ರೇಲ್ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಾಶ ಮಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಟ್ಟಡದ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಸಂದೇಶ ನೀಡಿ ಜನರು ಹೊರ ಹೋಗುವಂತೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ ತನ್ನ ದಾಳಿಯ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಇಸ್ರೇಲ್ ಬದಲಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಕಟ್ಟಡವೊಂದರ ಬದಲು ಇಡೀ ಬಡಾವಣೆಗಳನ್ನೇ ಗುರಿಯಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ದಾಳಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಇಡೀ ಗಾಜಾ ಪಟ್ಟಣ ಕಟ್ಟಡಗಳೇ ನೆಲಸಮವಾಗುವ ಅಪಾಯ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಗಾಜಾದಲ್ಲಿ ಈಗ ಯಾವುದೇ ಸುರಕ್ಷಿತ ಸ್ಥಳ ಉಳಿದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಜನರು ದೂರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಾರಿಯ ಯುದ್ಧದ ಗುರಿ ಒಂದಿಗಿಂತ ಭಿನ್ನವಾಗಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಗೆಲುವು ಬೇಕೆ



**ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೂ ಸರದಾಡುವ ಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣ** ಬದಲಿಸಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ದಾಳಿಯಿಂದಾಗಿ ಗಾಜಾ ನಗರದ ಅಲ್ - ಕರಮ ಪ್ರದೇಶ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಾಶವಾಗಿದೆ. ದೂಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜನರು ಹತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲ ರಸ್ತೆಗಳು ನಾಶವಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ವ್ಯವಹಾರ ತಂದೆಗಳು ಅಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ರಕ್ಷಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಸಹ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ತೆರಳಲು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಇಸ್ರೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಮರ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಥಾಪನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 11 - ಹಮಾಸ್ ವಿರುದ್ಧದ ಯುದ್ಧದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೇಲ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡ ಸಮರ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಬೆಂಜಮಿನ್ ನೆತನಾಹು ಅವರ ನೂತನ ಸಮರ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಬೆನ್ಯಿ ಗಾಂಟ್ಸ್ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವ ಯೋವ್ ಗ್ಯಾಲಂಟ್ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಪುಟ ಕೇವಲ ಯುದ್ಧದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಆಂತರಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಉಂಟಾಗಿತ್ತು. ಆಂತರಿಕ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯಗಳ ಬದಿಗೊತ್ತಿರುವ ಸಂಪುಟ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ಪ್ರಧಾನ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಯೋವ್ ಲಿವಿಡ್ ಅವರನ್ನು ನೂತನ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ತಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿಲ್ಲ.

## ವಿ.ವಿ. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಿವರ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11- ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಹಾಗೂ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ಅಗತ್ಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ವೆಬ್‌ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧನ ಸಹಾಯ ಆಯೋಗ (ಯು.ಜಿ.ಸಿ.) ತಿಳಿಸಿದೆ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನೂ ಒದಗಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವೆಬ್‌ ತಾಣಗಳೇ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವರದಿಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಪೇಟೆಂಟ್‌ಗಳು, ವಿದೇಶಿ ಹಾಗೂ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ, ಆಂತರಿಕ ಗುಣಮಟ್ಟ ಖಾತ್ರಿ ದಳ, ರಾಜಿಂಗ್ ವಿರೋಧಿ ದಳದ ಸಹಾಯವಾಹಿ, ಸಮಾನ ಅವಕಾಶಗಳ ದಳ, ಶುಲ್ಕ ವಿಸ್ತಾರ, ರೀಫಂಡ್ ನೀತಿ, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯತೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ವೆಬ್‌ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

## ಕೇಸರಿ ಧ್ವಜ ಕಟ್ಟುವಾಗ ಕ್ರೇನ್ ಹರಿದು ಯುವಕ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಹಿಂದೂ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಶೋಭಾಯಾತ್ರೆ ಸಿದ್ಧತೆ ವೇಳೆ ಅವಘಡ ಸಂಭವಿಸಿದ್ದು, ಕೇಸರಿ ಧ್ವಜ ಕಟ್ಟುವಾಗ ಕ್ರೇನ್ ಹರಿದು ಯುವಕ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವಂತಹ ಘಟನೆ ನಗರದ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ನಡೆದಿದೆ. ಬಸವರಾಜಪೇಟೆ ನಿವಾಸಿ ಪುಷ್ಪಾಬಾಬ್(26) ಮೃತ ದುರ್ದೈವಿ. ಈ ರಣ್ಣ ರಕ್ತಸಿಗಿ ಹಾಗೂ ರಕ್ತಮು ಅವರ ಏಕೈಕ ಪುತ್ರನಾಗಿದ್ದು, ಫುಲರ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಕುಟುಂಬ ನಿರ್ವಹಣೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಬೃಹತ್ ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ ರದ್ದು** ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ನಗರದ ಹೆಸ್ಟೋಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿದ್ದ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ ವಿವರ್ಜನಾ ಶೋಭಾಯಾತ್ರೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಬೃಹತ್ ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ ರದ್ದು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್ ನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜೊಳ್ಳಿ ಗುರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಕಲಿಕೆ ಕಡ್ಡಾಯ : ಯು.ಜಿ.ಸಿ.

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11 - ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗುವುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧನಸಹಾಯ ಆಯೋಗ (ಯು.ಜಿ.ಸಿ.) ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ನೂತನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಅನ್ವಯ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಕ್ರಮ ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಕಲಿಕೆಗೆ ಅಂಕಗಳನ್ನೂ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ನಾಲ್ಕನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 60ರಿಂದ 120 ಗಂಟೆಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಕಲಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆ.

## ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಡಾ.ಸಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ನಿಧನ

ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಮೇಘಾಲಯದ ಶಿಲ್ಪಾಂಗನಲ್ಲಿ Secretary of Government of Meghalaya Animal Husbandry & Veterinary Departmentನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ **ಡಾ. ಸಿ. ಮಂಜುನಾಥ್** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 10.10.2023ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಮೇಘಾಲಯದ ಶಿಲ್ಪಾಂಗನಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾದರು. ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 42 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುತ್ತಾರೆ. **ಮೃತರ ಶಾರ್ಥಿಕ ಕರಣವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ 12.10.2023ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗ್ರಾಮವಾದ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.** ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ : **ವಸಂತ ನಾಯಕ್ ಮತ್ತು ಕೊಡಗನೂರು ನಾಗಪ್ಪನವರ ವಂಶಸ್ಥರು. ಮೊ : 94481 78072**

## ಮಂಜುಳಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಮಂಜುಳಾ ಬಿ.ಎಂ. ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರದ ವಾಸಿ, ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಮದ್ದನಕುಂಟೆ ಇವರ ಪತ್ನಿ ಮಂಜುಳಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ **ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳಾ ಬಿ.ಎಂ.** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 11-10-2023ರ ಬುಧವಾರ ರಾತ್ರಿ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 59 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 12-10-2023ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರು ಗ್ರಾಹಾಸ್ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. **ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ಮೊ. : 99803 76176, 8277009166**

# ಬರ ಪೀಡಿತ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ 119 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ

### ಹರಿಹರದಲ್ಲಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ್



ಹರಿಹರ, ಅ.11- ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು ಬರ ಪೀಡಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಎಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಸರ್ಕಾರ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ 119 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ತಕ್ಷಣವೇ ರೈತರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಂ.ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಇಂದ್ರಾನಗರ, ಬೆಂಕಿನಗರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಗರೋತ್ಥಾನ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಚಿರಂಜಿ, ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ನಂತರ ಅವರು 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಯೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಬರ ಅಧ್ಯಯನ ತಂಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ವರದಿ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿ

ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಬೆಂಕಿನಗರದ ಚಾನಲ್ ನಲ್ಲಿ ಕಸಕೂಡು, ಗಿಡಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬೆಳೆದು ನೀರು ಸರಾಗವಾಗಿ ಹರಿಯದೆ ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸುಗ್ಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಪ್ರತಿವಾರ ಸಭೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮೊದಲು ಬೊರಾವಲ್ ನೀರು, ಚಾನಲ್, ಹೊಸ ಬೊರಾವಲ್ ಹಾಕಿಸೋದು, ಬೊರಾವಲ್ ಬಾಡಿಗೆ ಪಡೆದು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು. ಅದು ಆಗದಿದ್ದರೆ ಇದ್ದಾಗಲೂ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಮೂಲಕ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಡಿ.ಆರ್.ಎಂ. ಪೌಢ್ರಾಜ್ ಶಿಥಿಲವಾಗಿದ್ದು, ಕಟ್ಟಡ ನೆಲಸಮ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ 2019 ರಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರವು ಆದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ ಇದುವರೆಗೂ ಶಾಲೆಯನ್ನು ನೆಲಸಮ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಶಾಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬಳಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್, ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪ್ರದೀಪ್ ಸಾನಿಕಂ ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಐಗೂರು ಬಸವರಾಜ್, ಎಇಇ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ದಾದಾಪೀರ್ ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಜೆಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡ ಬಾಷಾ, ಸದ್ವಾಂ, ಮಕ್ಕಿ ಪಾಲಾಕಪ್ಪ, ವಿ.ಎ. ಸಮೀರ್, ಪೊಲೀಸ್ ಸಬೀನ್ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ, ನಗರಸಭೆ ಸಂಕೋಷ್, ಅಕ್ಟೋ ಸಾವ್ ಇತರರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

## ಗಮನ ಸೆಳೆದ 'ಭೂ ಕೈಲಾಸ' ಗಮಕ



ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಕೈಲಾಸ ಗಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ. 11- ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವತಿಯಿಂದ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ಭೂ ಕೈಲಾಸ' ಗಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಎಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ವಿರುದ್ಧ ಹಾಸನದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಸ್ವರೂಪ ಅವರು ಈ ಹಿಂದೆ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸುನಾದ ಸಂಗೀತ ಶಾಲೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸೊಗಸಾಗಿ ಗಮಕ ವಾಚನ ಮಾಡಿದರೆ, ವಿರುದ್ಧ ತಿಪಟೂರಿನ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಮ್ಯಶ್ರೀ ಶ್ರೀಕಂಠ ಅವರು ಬಹಳ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಗಮಕ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ 2 ತಾಸು ಸಭಿಕರನ್ನು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ನಡೆದ ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಐರಣಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಮಡಿವಾಳರ ಬಸವರಾಜ್, ನೇತ್ರಾವತಿ, ನಮಮಂತಪ್ಪ, ದಾನಪ್ಪ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಆಧ್ಯಾತ್ಮ ಚಿಂತಕ ಎಂ.ಸಿ. ನಟರಾಜ್, ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಚಕ ಗುರುರಾಜ ಚಾರ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಬಿ. ವೀರಯ್ಯ, ಕೆ.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್, ಶಿಕ್ಷಕ ದಿವಾ ಕರ್, ಪವನಕುಮಾರ್, ದಿಬ್ಬಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

## ಕ್ರೇನ್ ಹರಿದು ಯುವಕ ಸಾವು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಡುತ್ರಿ. ಈತ ಕಳೆದ 3 ದಿನಗಳಿಂದಲೂ ಬಂಟಿಂಗ್ ಕಟ್ಟಲು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಮೃತದೇಹವನ್ನು ಮರಣೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮುಂಭಾಗ ಮೃತನ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರ ಆಕ್ರಂದನ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟಿತ್ತು. ಇದೇ ಅ. 14ರಂದು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿದ್ದ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ ವಿವರವಾಗಿ ಮರಣೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯುದ್ದಕ್ಕೂ ಕ್ರೇನ್ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕೆಸರಿನ ಬಾವುಟ ಕಟ್ಟಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

## ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿ : ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಭೆ

ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭಾಂಗಣ. ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಬೇಬಿ ಸುನೀತಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**ಒಂಭತ್ತನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**



**ಡಿ|| ಕೆ.ಜಿ.ಬಸವರಾಜಪ್ಪನವರು**  
ಜನನ : 1.6.1956      ಮರಣ : 12.10.2014

ನೇರ ಸುದ್ದಿ, ದಿಟ್ಟ ಹೆಜ್ಜೆ ಮತ್ತೆ-ಮತ್ತೆ ಮಾರ್ಗನಿರಿಸಿದಂತೆ, ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿಯ ಸರಳತೆ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಕಾಡಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮದೇ ಅದರ್ಶ ಕನಸುಗಳ ಸ್ಪರ್ಶ ಉರುಳಿ ಹೋಯಿತು ನೀವಿರದ ಈ ಒಂಭತ್ತು ವರುಷ.

ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ....

ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಜಿ. ಮಂಜುಳ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರುತಿ ಹಾಗೂ ಡಾ|| ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಎ.  
ಚಿ|| ಶೋಭಿತಾ ಎಸ್. ಅಗ್ರಹಾರ ಮತ್ತು ಚಿ|| ಶ್ರೀದೇವಿ ಎಸ್. ಅಗ್ರಹಾರ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

**ಬನಶ್ರೀ ಆರ್ಥೋಡೆಂಟ್ & ಟ್ರಾuma ಕೇರ್**  
# 282/3, 4ನೇ ಮೇನ್, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸುಚಿಂತನ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪಕ್ಕ, ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಪಾರ್ಕ್ ಪೂರ್ವ ಮೇನ್ ಗೇಟ್ ಎದುರು, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-2. ಮೊ.: 94806 04676

## ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು 'ವಂದೇ ಮಾತರಂ' ಸಂಘಟನೆಯಿಂದ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ರಕ್ತದಾನ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.11- 'ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಕಾ ರಾಜಾ' ಗಣೇಶ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿರುವ ವಂದೇ ಮಾತರಂ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಚಿಟೇರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರದವರು ಸಂಯುಕ್ತವಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಕಾಶ ಬುರಡಿಕಟ್ಟಿ, ವೀರೇಶ ಹೆದ್ದೇರಿ, ಪ್ರಮೋದ ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ಯುವಕರು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ನಡೆಯುವ ಎಲ್ಲ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಂದರೆ 168 ಯೂನಿಟ್ ರಕ್ತವನ್ನು ಕಳೆದ ವರ್ಷದ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ದಾನ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈಗ ಅದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಂದರೆ 240 ಯೂನಿಟ್ ಕೊಡಲಾಯಿತು. ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಬಡವರಿಗೆ ಆಗಲಿದ್ದು, ವಂದೇಮಾತರಂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಈ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿದೆ.

ಇಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ತಳವಾರ, ಬಸವರಾಜ ಕಮತರ, ಹರೀಶ ಸ್ವಾಮಿಮಜ್ಜಿ, ಸುಮಾ ಲವಾಣಿ, ಶ್ರೀ ನಿವಾಸ ಸುರಹೋನ್ನೆ, ಅಕ್ಕಮ್ಮ ಅಮಾಸಿ, ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶಿಲ್ಪಾ, ರಶ್ಮಿ, ಡಿ.ಎಸ್. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಹಾವೇರಿ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಕ್ತ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಕೊಂಡರು.

## 20 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇದೇ 3500 ಜತೆಗೆ 20 ಸಾವಿರ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕದಿಂದ ಬೋಧಕರ ಕೊರತೆಯೂ ನಿವಾರಣೆ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ನಿಧಿಯಡಿ ಈ ವರ್ಷ ಲಭ್ಯ ಆಗಲಿರುವ 2500 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರ ಶಾಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಬಳಸುವ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮತ್ತು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಆಸಕ್ತಿ ತೋರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

**ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟಿ ಬಾ ಗೆಳೆಯಾ...**

**ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ**



ನೀ ಮರೆಯದರೂ ಕಳೆದ ಕ್ಷಣಗಳು ಮರಳಿ ಬರಲಾರವು... ನೆರಳಿನಂತೆ ಒತ್ತಿತ್ತಿ ಕಣ್ಣೀರಿನ ಜೊತೆ ಬರುತ್ತಿದೆ ನಿನ್ನ ನೆನಪು... ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ತಿ ನಗಲಾಗುವ ನಿನ್ನಿಲ್ಲದ ಗೆಳೆಯ... ಮರಳಿ ಬರಲಾರಯಾ...?

ದಿನಾಂಕ 11.10.2023ರ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿ ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮಲ್ಲಿರ ಆತ್ಮಿಯ ಸ್ನೇಹಿತ

**ಪೃಥ್ವಿರಾಜ್**  
ನಿಧನಕ್ಕೆ ಭಾವ ಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಭಗವಂತನು ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ನೀಡಲು ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

**ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಯುವಕರ ಸಂಘ ಬಸವರಾಜ ಪೇಟೆ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.**

## ಭಾರತದ ಸಾಲ ಸಹ ಚೀನಾದಷ್ಟೇ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಭಾರತದ ದೇಶೀಯ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಹಲವಾರು ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಭಾರತದ ಸಾಲದ ಅಪಾಯ ಚೀನಾಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಎಂದವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಕೆಲ ರಾಜ್ಯಗಳು ತೀರಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದ ಸಾಲ ಹೊಂದಿವೆ ಹಾಗೂ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಡ್ಡಿ ಹೊರೆಯಲಿವೆ. ಇದು ಭಾರತಕ್ಕೆ ಗಣನೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಹರಿಕೋಶ್ ಅವರ ಭೇಟಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಭಾರತ ಮಧ್ಯವರ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಸದೃಢತೆಯ ಯೋಜನೆ ಹೊಂದಬೇಕು. ಉತ್ತಮ ವಿತ್ತೀಯ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಚೌಕಟ್ಟುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದ ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ ಜಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಯ ಶೇ.80ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇಲ್ಲ, ಕನಿಷ್ಠ ಪಕ್ಷ ಆ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಾದರೂ ಸಾಲ ಮುಂದುವರಿಸಿದರೆ, ಬಡ್ಡಿಯ ಹೊರೆ ಜಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಯ ಶೇ.5.4 ರಷ್ಟಿರಲಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಹೊಸಬರು ಬರಬಾರದೆಂಬ ನಿಯಮವಿದೆಯೇ?

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನಾನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. ಒಂದಿಬ್ಬರಷ್ಟೇ ನಾಯಕರಲ್ಲ: ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದಿಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ ನಾಯಕರಲ್ಲ. ನಾಯಕರಂದರೆ ಕೇವಲ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳೂ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಸಮಾಜದ ನಾಯಕರೂ ಇರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ಥಳೀಯ ನಾಯಕರುಗಳಿಗೆ ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದರು.

ವಾರದೊಳಗೆ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಭೇಟಿ: ಕಳೆದ 2 ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರ ಸಭೆ ಕರೆದಿದ್ದರು.

ಅಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾಪವಾಗಿತ್ತು. ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸುವಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೇ ಸೂಚಿಸಿದ್ದರು. ಎಲ್ಲಾ ನಾಯಕರನ್ನೂ ಭೇಟಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅದರಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ನಾಯಕರನ್ನೂ ಈಗಾಗಲೇ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಬೆಂಬಲ ಕೋರಿದ್ದೇನೆ. ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಇನ್ನೊಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅವರ ಬೆಂಬಲವನ್ನೂ ಕೋರಲಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಬಾ ಎಂದಿದ್ದರು ಎನ್ನಿಸಿ: ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಅವರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿದ್ದೆ. ನೀನಿನ್ನೂ ಹೊಸಬ, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಬಾ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅದರಂತೆ ಮೂರು ತಿಂಗಳು ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಂಚರಿಸಿ, ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಅವರ ವಿಶ್ವಾಸ ಗಳಿಸದೇ ಮುಂದುವರಿಯುವುದು ಕಷ್ಟ ಎಂದು ಗೊತ್ತಿದೆ. ವಾರದೊಳಗೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು.

ಮಂಜಪ್ಪಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ: ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್, ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕಾಡುತ್ತಿರಬಹುದು. ಹಾಗಾಗಿ ಈ ರೀತಿ ಮಾತನಾಡಿರಬಹುದು. ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ನಾನು ಕರೆ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಭೇಟಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಕಳೆದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಂದಲೂ ಬೆಂಬಲ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಚನ್ನಗಿರಿ ಶಾಸಕರು ಬೆಂಬಲಿಸಿದ್ದಾರೆ: ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅಂತವರು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕು. ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಆಸ್ತಿ ಎಂದು ಚನ್ನಗಿರಿ ಶಾಸಕ ಶಿವಗಂಗಾ ಬಸವರಾಜ್ ಹಿರಿಯರಾಗಿಯೇ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಬೆಂಬಲಿಸಿದ್ದರೆ ಪಕ್ಷ ದೋಷ: ಪ್ರಜಾಪುಷ್ಪದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಹಕ್ಕಿದೆ. ಅದನ್ನು ಪಕ್ಷದ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಜನರೇ ನಾನು ಪ್ರಬಲ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನನಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಟ್ಟರೂ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿರುವ ಬೆಂಬಲ ನೀಡದಿದ್ದರೆ ಅದು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ದೋಷ ಬಗ್ಗದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಆ ರೀತಿ ಯಾರೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ ಎಂದರು.

## ಒಂದೆಡೆ ರೈತರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಆಘಾತ; ಇನ್ನೊಂದೆಡೆ ಕಾವೇರಿ ಬವಣೆ

ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಕಾವೇರಿ ನೀರು ಬಿಡಲು ಎನ್ನುವ ಎದೆಗಾರಿಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕಿಡಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 11 - ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಮುಂದಿನ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಿತ್ಯ 3000 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ ನೀರು ಹರಿಸಲು ಕಾವೇರಿ ಜಲ ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಧ್ಯಮ ಹೇಳಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅವರು: ಮಳೆಯ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಆಗಿದ್ದರೂ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಬರುವ ಮೇಲೆ ಬರ ಎಳೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕಾವೇರಿ ಜಲ ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿ (CWRC) ಮುಂದಿನ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಿತ್ಯ 3,000 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ ನೀರು ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಹರಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿರುವುದು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಇನ್ನೊಂದು ದೊಡ್ಡ ಆಘಾತ. ಇಂಥ ಜಲಾಘಾತಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆಯೇ ಎನ್ನುವ ಅನುಮಾನ ನಮ್ಮದು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಆದೇಶಗಳು ಸಂವಿಧಾನ ಹಾಗೂ ಒಕ್ಕೂಟದ ಆಶಯಗಳಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿವೆ. ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಕನ್ನಡಿಗರ ತಾಳ್ಮೆ ಸಹನೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುವಂತಿವೆ. ಈ ಆದೇಶ ಕರ್ನಾಟಕದ ಒತ್ತಾಸೆಗೆ ಮರಣ ಶಾಸನ. ಬೆಂಗಳೂರು ಜನ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾವೇರಿ ಕೊಳದ ರೈತರ ಒಂದು ಬೆಳಗೂ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನೀರು ಹರಿದಿಲ್ಲ. ಹೀಗಿದ್ದರೂ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆದೇಶದ ಮೇಲೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿ ಸಮಾನ ನ್ಯಾಯ ತತ್ವವನ್ನು ನಾವಾವಶೇಷ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡಿಗರೂ ಮನುಷ್ಯರು, ಅವರಿಗೂ ಅನ್ನ ನೀರು ಬೇಕು. ಅವರೂ ಈ ಒಕ್ಕೂಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಭಾಗ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಸಮಿತಿ ಮರೆತಿರುವಂತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕಾವೇರಿ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ದಿಕ್ಕಿರಿಸುವ ಎದೆಗಾರಿಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲ. ಜನರು ಸಂಘಟಿತರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಜನರ ಜತೆ ನಾವಿದ್ದೇವೆ, ನಮ್ಮ ಪಕ್ಕವೂ ಇದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಒಂದು ಕಡೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಆಘಾತದಿಂದ ರೈತರು ಕಂಗೆಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಕಾವೇರಿ ಬವಣೆ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಹಿಂಡಿಹಿಚ್ಚೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಕನ್ನಡಿಗರ ಕಣ್ಣೀರು ಹರಿದರೂ ಚಿಂತೆ ಇಲ್ಲ. ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಕಾವೇರಿ ಹರಿಯಲಿ ಎನ್ನುವ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಇದೆ ಎಂದು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಉಚಿತ ರಕ್ತದ ಗುಂಪಿನ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ (ದಾವಣಗೆರೆ) ಭರಮಸಾಗರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಭರಮಸಾಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ರಕ್ತದ ಗುಂಪಿನ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಶಶಿಕಲಾ ಎಸ್., ಕಾಲೇಜಿನ ಎನ್. ಎಸ್.ಎಸ್.ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ.ಲೋಕೇಶ್ ನಾಯ್ಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಚಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಬಿ.ವಿ. ಧನಂಜಯಮೂರ್ತಿ, ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಎನ್.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕಾಲೇಜಿನ ಯುವ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಘಟಕದ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಎಸ್. ಸೌಮ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಜ್ಯೋತಿ, ಗಿರೀಶ್, ಪದ್ಮಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಾ ಮೇಳ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.11- ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ, ಗೃಹಕರಿಗೆ ನಲವಾರ್ ಹಾಗೂ ಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವತಿಯಿಂದ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ವ್ಯವಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಾ ಮೇಳವನ್ನು ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಡಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಲೋಕೇಶ್ ನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇವಣ್ಣ ಐರವೆ ಪ್ರಭುಪ್ಪ, ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಜಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಪಿ.ಆರ್.ಕುಮಾರ್, ಯುನೂಸ್, ಕೆ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಂ.ಮಂಜುನಾಥ್, ವೈ.ನಾಗೇಶಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ರೈತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಂಘದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಪಿ.ಗಿ.ಪಿ.ಪಿ.ಪಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಬೃಹ್ಮಾಚಾರದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ: ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನವದೆಹಲಿ: ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿನ ಬೃಹ್ಮಾಚಾರ ಬಯಲಿಗೆ ಎಳೆದ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲ ಕಚೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. ದ್ವಾರಕಾ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ವೇ, ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ಭಾರತ್ ಯೋಜನೆಗಳ ಬೃಹ್ಮಾಚಾರದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರಲು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ, ಕಾನೂನುಗಳು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯೋಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ಹೊರಕ್ಕೆ ನವದೆಹಲಿ: ಎಲ್ಲ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣದ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಆಯೋಗವೊಂದನ್ನು ರಚಿಸುವ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜುಗಳು ಇದರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕತೆಗೆ ಜಾಗತಿಕ ಮಾನ್ಯತೆ: ಬಿಜೆಪಿ ನವದೆಹಲಿ: ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಣಕಾಸು ನಿಧಿಯು ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಅಂದಾಜನ್ನು ಶೇ.0.20ರದ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಶೇ.6.3ಕ್ಕೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದೆ. ಭಾರತದ ಅರ್ಥಿಕತೆಯು ಬಲ ಹಾಗೂ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವುದನ್ನು ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಇದು ತೋರಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಪಿ.ಎಚ್.ಐ. ವಿರುದ್ಧ ಅರು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಎನ್.ಐ.ಎ. ದಾಳಿ ನವದೆಹಲಿ: ನಿಷೇಧಿತ ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಫ್ರಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಎನ್.ಐ.ಎ. ಅರು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಬಿಹಾರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಉಗ್ರ ಲಖಿಬೇರ್ ಸಿಂಗ್ ಆಸ್ತಿ ವಶಕ್ಕೆ ಆದೇಶ ನವದೆಹಲಿ: ನಿಯೋಜಿತ ಉಗ್ರ ಹಾಗೂ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಖಿಲ್ವಾನ್ ಲಿಖಿಬೇರ್ ಫ್ರಂಟ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಸ್ವತಂತ್ರತೆ ನಾಯಕ ಲಖಿಬೇರ್ ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಸೇರಿದ ಆಸ್ತಿ ವಶಕ್ಕೆ ಮೊಹಾಲಿಯ ಎನ್.ಐ.ಎ. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಪಂಜಾಬ್‌ನ ಮೊಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿನ ಆಸ್ತಿ ವಶಕ್ಕೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಮೊಜೆಲ್ ಇಂಟರ್‌ನೇಟ್ ನಿರ್ಬಂಧ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಇಂಫಾಲ್: ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಮೊಜೆಲ್ ಇಂಟರ್‌ನೇಟ್ ಸೇವೆಗಳ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 16ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಮಣಿಪುರ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೊಜೆಲ್ ಇಂಟರ್‌ನೇಟ್ ಮೇಲೆ ನಿಷೇಧ ಹೇರಲಾಗಿತ್ತು.

ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣ: ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹುಸೇನ್‌ಗೆ ಸಮನ್ ನವದೆಹಲಿ: ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಸೈಯದ್ ಫಾನುಜಾನ್ ಹುಸೇನ್ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಎಸಗಿರುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿರುವುದಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರು ದೆಹಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹುಸೇನ್‌ಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಸಮನ್ ಕಳಿಸಿದೆ.

ಆಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಎರಡನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ದೇವಾಲಯ ಉದ್ಘಾಟನೆ ರಾಬಿನ್ಸನ್: ವಿಶ್ವದ ಎರಡನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ದೇವಾಲಯ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುವ ಅಕ್ರಮದ ದೇವಾಲಯವನ್ನು ಆಮೆರಿಕದ ನ್ಯೂಜೆರ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಪಶ್ಚಿಮ ಗೋಳದ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ದೇವಾಲಯ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಬ್ಬಗಳಿಗೆ ಗೈರು : ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗಿರೀಶ್‌ಬಾಬು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ. 11- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಬ್ಬಗಳಿಗೆ ಗೈರು ಹಾಜರಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಾರಣ ಕೇಳಿ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗಿರೀಶ್‌ಬಾಬು ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 28ರಂದು ಜರುಗುವ ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಸಮರ್ಥ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರ ಆಗುತ್ತವೆಂದು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉಚ್ಚೇಂದ್ರ ಕೆ. ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗೆ ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸಾಧಿಸಿ ಅದರ ಆದಿಪತಿ,



ದಾರ್ಶನಿಕ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಿ ತಯಾರಿಸಿ ನೀಡಿದರು.

ಏಕೆ ಕಾರಣವಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಟಿ. ಗಿರೀಶ್‌ಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗಿರೀಶ್ ನಾಗರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಗೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಗೈರು ಎಂದು

ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರುಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಿಂದ ಬರುವ ಸಮಾಜದ ಬಂಧುಗಳು ಜಾಸ್ತಿ ಇದ್ದು, ಈಗಿರುವ ಸಮಯದ ಬದಲು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಸಭೆ ಆಯೋಜಿಸಿದರೆ ಉತ್ತಮ ಎಂದು. ಅಂದೇಡ್ಡರ್ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಿಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಭೀಮಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮಾದಿಗ ದಂಡೋರ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪುಣಬಗಟ್ಟಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಒಂದು ಜಾತಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾದವರಲ್ಲ. ಮಹನೀಯರ ಜಯಂತಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳ ಮುಖಂಡರುಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ರೇಣುಕಾದೇವಿ, ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಯರಗುಡಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕಂಚಿಕೇರಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಆನಂದಪ್ಪ, ಏಕಲವ್ಯ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಯದುರ್ಗದ ಪ್ರಕಾಶ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವರಾಜ, ಮುಖಂಡರಾದ ಮಂಡಕ್ಕಿ ಸುರೇಶ್, ಮಾರುತಿ ಪುಣಜಾನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಸಲು ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲ 16ಕ್ಕೆ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಕಚೇರಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಮುತ್ತಿಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿಫಲವಾಗಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವೈಫಲ್ಯ ಖಂಡಿಸಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 16ರ ಸೋಮವಾರ ಕೆಇಬಿ ವೃತ್ತದ ಬಳಿಯ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಕಚೇರಿಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳ ಭರಾಟೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಫಲತೆ, ಬೇಡಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿಯದೇ ಇಂದು ರೈತ ಕಣ್ಣೀರಿಡುವ ದುಃಸ್ಥಿತಿ - ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಬುಧವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಹರಿಹರ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನೀರು ಹರಿಸಬೇಕು. ನೀರು ಸ್ವಗಿತಗೊಳಿಸಿದ್ದೇ ಆದರೆ ಉಗ್ರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ರೈತ ಮುಖಂಡ ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿನ್ನ ರೈತರು ಸಚಿವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದಾಗ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಳಿ ನಿಯೋಗ ಹೋಗೋಣ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಐಸಿ ಸದಸ್ಯರೂ ಆಗಿರುವ ಸಚಿವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಳಿ ಹೋಗೋಣ ಎಂದಿರುವುದು ರೈತರನ್ನು ಮೂರ್ಖರನ್ನಾಗಿಸುವ ತಂತ್ರ ಎಂದರು.

ಆಮಾಯಕ ಮತದಾರರನ್ನು ವಂಚಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ. ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಾಗಿ ಹಲವಾರು ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಹಣ ದೋಚುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಇದೇ 15ಕ್ಕೆ ಭದ್ರಾಬ್ಬಾ, ನೀರು ಬಂದ್ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕಾಡಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾತಿನಂತೆ

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕ್ತಾರ ಡಿ.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಧನಂಜಯ್, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ, ಬಿ.ಎಸ್. ಜಗದೀಶ್, ಹೆಚ್.ಎನ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಗೌಡ್, ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಬಸಣ್ಣ, ಅತಿಥಿ ಅಂಬರಕರ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎಸ್ಪೆಸೆಂ ದಂಪತಿಗೆ ಪ್ರಸಾದ ಕಾಣಿಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ಓಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಸಮಿತಿ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಸಾದ ಹಾಗೂ ನೆನಪಿನ ಕಾಣಿಕೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿಯ ಟಿ.ಸಿ. ರಾಮನಾಥ್, ಗುರುರಾಜ್, ಕೇಶವ್, ಶಿವಕುಮಾರ್, ದೀಪಕ್ ಮತ್ತು ರಜತ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅರಣ್ಯ ಗಡಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಅನುಮತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.11- ನಾಗರ ಹೊಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಪಶ್ಚಿಮ ಘಟ್ಟ ಅರಣ್ಯ ಗಡಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ಹಾಗೂ ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಅರಣ್ಯ ಸಚಿವ ಈಶ್ವರ್ ಶಿಂಧೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಪುಟ ಉಪಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ ಬದಿಯಲ್ಲಿರುವ ಖಾಸಗಿ ಭೂಮಾಲೀಕರು ಮನೆ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಯಾವುದೇ ಅಭ್ಯಂತರವಿಲ್ಲ.

ಅರಣ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೂ ಸಭೆ ಸಮ್ಮತಿಸಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ವಿಂಡ್‌ಮಿಲ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಸರಾಗೆ ಆಗಮಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯಗೆ ಆಹ್ವಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.11- ವಿಶ್ವ ವಿಖ್ಯಾತ ಮೈಸೂರು ದಸರಾಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಸಿ.ಮಹದೇವಪ್ಪ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ನಿಯೋಗವು ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಿತು. ನಿಯೋಗವು ಇಂದು ವಿಶ್ವ ವಿಖ್ಯಾತ ದಸರಾದ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರವನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗೆ ಇಂದು ನೀಡುತ್ತಾ, ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ದಸರಾ ನನ್ನೂರ ಹಬ್ಬ, ನಾನು ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪನ ಹೆಗಲು ಮೇಲೆ ಕೂತು ದಸರಾ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ಈಗ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ದಸರಾದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ಅವಕಾಶ ದೊರಕುತ್ತದೆ ನನ್ನ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಎಂದು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಮೂವತ್ತೆರಡು ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ಇಪ್ಪತ್ತೊಂಬತ್ತು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ಕೊಡಲು ಸಹಮತ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿತ್ತು. ನಾಗರಹೊಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಆರು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಈ ನಿಯಮವನ್ನು ಸಡಿಲಿಸುವ ಕುರಿತು ಇಂದು ಸಹಮತ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಎಂ.ಬಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಗಾಂಧಿ-ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಜಯಂತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾರತ ದೇಶದ ಮಹಾನ್ ಚೇತನಗಳಾದ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಹಾಗೂ ಲಾಲ್ ಬಹದ್ದೂರ್ ಶಾಸ್ತ್ರಿಜೀರವರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಪ್ರಸಾದ್ ಬಂಗೇರ ಎಸ್

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಕು.ಹರ್ಷಿತ ಕೆ ಇವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಹಾನ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಪಾಲಿಸಿದಾಗಲೇ ಇಂತಹ ಆಚರಣೆಗಳು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಎಂದು ಕೆ. ಹರ್ಷಿತ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರಥಮ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಘುಪತಿ ರಾಘವ ರಾಜಾರಾಮ್ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಗೀತೆಯನ್ನು ಹಾಡಿದರು. ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ. ಮಮತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು-ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಮತ್ತು ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಎಂ.ಸಿ.ಕಾಲೇಜಿನ ಯಲ್ಲಿರುವ ಬಸವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ 147ನೇ ಕಮ್ಮಟದಲ್ಲಿ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ, ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿ, ಚಿನ್ನಬಸವಣ್ಣ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸ್ಮರಣೆ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಕೆ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಕೆ.ಜಿ.ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಕೆ.ಜಿ.ಲೋಕೇಶ್ವರಮ್ಮ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. 'ಅನು ಒಲಿದಂತೆ ಹಾಡುವೆನು' ವಿಷಯ ಕುರಿತಂತೆ ಅನುಶ್ರೀ ಸಂಗೀತ ಶಾಲೆಯ ವೀಣಾ ಹೆಗಡೆ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ದತ್ತಿ ದಾನಿಗಳಾದ ಸಾವಿತ್ರಿಮ್ಮ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕೆ.ಜಿ. ಸದಾನಂದ ಸಹೋದರರು, ಪಲ್ಲವಿ

ಪಾಟೀಲ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕದಳಿ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ವಿನೋದ ಅಬಗಣ್ಣನವರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಕದಳಿ ವೇದಿಕೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತಾ, ನಿಟ್ಟಲ ಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕುಸುಮಾ ಲೋಕೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಅತಿಥಿಗಳ ಪರಿಚಯವನ್ನು ಮಮತಾ ನಾಗರಾಜ್ ಮಾಡಿದರು. ಸೌಮ್ಯ ಸತೀಶ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವಾಣಿ ರಾಜ್ ವಂದಿಸಿದರು. ವಿನೂತನ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಚಂದ್ರಿಕಾ ಮಂಜುನಾಥ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇವಭಕ್ತಿ ಗೀತೆ ಸ್ಮರಣೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಗರಸಭಾ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ-577601. ಫೋನ್:08192-244266 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್:08192-241024 E-mail ID no:itstaff\_ulb\_harihara@yahoo.com

ನಸಹ/ತಾಂತ್ರಿಕ/ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ/ಆರ್-01/2023-24 07-10-2023 ದರಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಡೇಟಾಬೇಸ್)

ಹರಿಹರ ನಗರಸಭೆಯ ರೊಚ್ಚು ನೀರು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ರೀಸೀವಿಂಗ್ ವೆಬ್‌ವೆಲ್ 70 ಹೆಚ್.ಪಿ ನಾನ್‌ಕ್ಯಾಕ್. ಸಬ್‌ಮರ್ಸಿಬಲ್ ಮೋಟಾರ್ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಸಬ್‌ಮರ್ಸಿಬಲ್ ಮೋಟಾರ್ ದುರಸ್ತಿದಾರರು/ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ತಮ್ಮ ದರಪಟ್ಟಿಯ ವಿವರವನ್ನು ನಗರಸಭೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿಯಂತರಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ದರಗಳನ್ನು ಜಿಎಂಟಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ತೆರಿಗೆ ಸೇರಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ದರಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 13-10-2023ರ ಸಾಯಂಕಾಲ 5.00 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಸೀಲ ಮಾಡಿದ ಲೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ವೇಳೆ ಮೀರಿ ಬರದ ದರ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾದ ಸಾಮಗ್ರಿ ವಿವರ:- Repair of 70HP Non clog Submersible pumpset (Kishore 70HP, 550 m3/hr/19mtr) of following items:- (1) Cable sealing ring/Neoprene rubber 4\*1.5 ಪ್ರಮಾಣ:- 1 No (2) cable clamp PH screw+Hex nut/MSG / 3.5\*10.3.5\*16.35\*25 ಪ್ರಮಾಣ:- 01 No (3) Bearing / Bearing steel /6007 2RS C3 ಪ್ರಮಾಣ:- 01 No. (4) Pump Mechanical seal SiC/SiC/ MG1 80mm ಪ್ರಮಾಣ:- 01 No (5) Motor Mech, Seal/C/SiC/MG1 80mm ಪ್ರಮಾಣ:- 01 No (6) Oil / Turbinol-46 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Ltr (7) Electrode Bush/Silicon Rubber/8x20x26 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (8) Startor Winding/Cu.H/225/4-270 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (9) Oil&Air Plug/SS316/1/4"BSP ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (10) Fastner Set /SS316/225D ಪ್ರಮಾಣ:- 01 Set (11) O-Ring set /Nitrile Rubber/IEC-225 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (12) Circlip Set /Spring steel/IEC-225 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (13) Terminal Strip/Moulded Plastic/Frame=225 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (14) BearingSet / Bearing steel IEC-225 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (15) Cable sealing ring /Neoprene Rubber/3.5x16 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (16) Cable Gland/CA15/3.5x16 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (17) Profile Gasket /Neoprene rubber/200x20 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (18) Cable Entry kit/ Neoprene rubber/ 2x(3.5x16)+1x4x1.5) ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (19) Cable set - 10Mtr/PVC+Cu 2Sheathed/4x1.5 ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (20) Power cable -20Mtrs/PVC+Cu 2Sheathed/2x(3.5x16) ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (21) Fastner Set /SS316/200-360,70M ಪ್ರಮಾಣ:-10 Set (22) Cable Clamp+PH Screw+Hex.Nut/MSG/3.5x70 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (23) Cable Gland/CA-15/ 4x1.5 ಪ್ರಮಾಣ:-01 No (24) 70Hp Motor Lifting charges with crane at STP Main Wetwell ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (25) Transportation of 70HP motor from STP to workshop & return to STP site with suitable packing ಪ್ರಮಾಣ:-01 Set (26 ) 70Hp Motor Erection charges with crane at STP Main Wetwell ಪ್ರಮಾಣ:- 01 Set

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಿಯಮ 8(1) ಪರಿಚ್ಛ 4 :- ಕಬ್ಬಿ (ಸ್ವಾಧೀನ) ವಹಿಸುವ ಬಗೆಗಿನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೋಟೀಸು :-

ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸೇಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಕನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಆಫ್ ವೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಅಸೆಟ್ ಮತ್ತು ಎಸ್‌ಪೋಸ್ಟೋಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟರ್‌ಸ್ಟಾ ಅಧಿನಿಯಮ 2002ರ ಅನ್ವಯ ಕೆಳ ಸಹಿದಾರರು, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟರ್‌ಸ್ಟಾ (ಎಸ್‌ಪೋಸ್ಟೋಮೆಂಟ್) ನಿಯಮಗಳು 2002ರ ನಿಯಮ 3 ಮತ್ತು 9 ಓದಿಕೊಂಡಂತೆ ಕಲಂ 13(12) ರನ್ವಯ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 05.06.2023ರಂದು ತಗಾದ ನೋಟೀಸುಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸದರಿ ನೋಟೀಸಿನ ಸೂಚನೆಗಳು ತಲುಪಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 60 ದಿವಸದೊಳಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಸಾಲಗಾರರು ಸಾಲದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಿಲ್ಲವಾದ್ದರಿಂದ, ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಸ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಸದರಿ ನಿಯಮದ ನಿಯಮ 8 ಮತ್ತು 9ನು ಓದಿಕೊಂಡಂತೆ ಸದರಿ ಅಕ್ರಮ ಪ್ರಕರಣ 13(4) ರನ್ವಯ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ದಿನಾಂಕ: 04.08.2023ರಂದು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ವತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೆಳ ಸಹಿದಾರರು ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ. ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಬಾರದು ಮತ್ತು ಸದರಿ ಸೂಚನೆ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆದಿದ್ದೇ ಆದರೆ ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಇದರ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ಬಾಕಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಚಿಕ್ಕಾ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಅದು ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಲಗಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ : 1. ಶ್ರೀ ಐ ಸಲಾಂ ಸಾಬ್ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ಖಾಸಿಂ ಸಾಹೇಬ್, # 68, 1ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ. ಆಸ್ತಿಯ ಮಾಲೀಕರಾದ 1. ಶ್ರೀಮತಿ ಖಮರೂ ಬೀ ಕೋಂ. ಶ್ರೀ ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಬ್, ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಬಡಾವಣೆ, ಮೇನ್ ರೋಡ್, ನಿಟ್ಟಲವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. 2. ಶ್ರೀ ಮುಸ್ತಾಫಾ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಬ್, ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಬಡಾವಣೆ, ಮೇನ್ ರೋಡ್, ನಿಟ್ಟಲವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. 2. ಸಾಲದ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ : ಕಟ್ಟಡ ಅಡವಳಿ ಸಾಲ ನಂ. 490 ಬರಬೇಕಾದ ಸಾಲದ ಬಾಕಿ ಅಸಲು ರೂ. 15,32,467=24+ಬಡ್ಡಿ ರೂ. 86,958=00 (31.07.2023ರವರೆಗೆ) + ಈ ತಹಲಾವರೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ + ಇತರೆ ಖರ್ಚು ಚಾಮೀನುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ : 1. ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ, ಕಮತ್ತಹಳ್ಳಿ, ಕಂಬತ್ತಹಳ್ಳಿ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅರಸೀಕೆರೆ. 2. ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ಮರುಳಸಿದ್ದಯ್ಯ, ತಲಿಕೆ ಕಮತ್ತಹಳ್ಳಿ, ಕಂಬತ್ತಹಳ್ಳಿ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅರಸೀಕೆರೆ. ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಆಧಾರದ ಸ್ವೀಕಾರ ವಿವರ : ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಬಡಾವಣೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ, ನಿಟ್ಟಲವಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಾಸದ ಮನೆ, ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ, ಅಪುಗಳ ಅಳತೆ ಡೋರ್ ನಂಬರ್ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ. 1. ಸ್ಕೆಚ್ ಸಂಖ್ಯೆ 3 ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಡೋರ್ ನಂ. 479/ಎ+ಬಿ3, ನಿವೇಶನದ ಅಳತೆ 30x15 ಅಡಿ ಒಟ್ಟು ಅಳತೆ 450 ಚದರಡಿಗಳು 2. ಸ್ಕೆಚ್ ಸಂಖ್ಯೆ 4 ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಡೋರ್ ನಂ. 479/ಎ+ಬಿ4, ನಿವೇಶನದ ಅಳತೆ 30x15 ಅಡಿ ಒಟ್ಟು ಅಳತೆ 450 ಚದರಡಿಗಳು ಈ ಎರಡೂ ನಿವೇಶನಗಳು ಒಂದಕ್ಕೊಂದು ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಇವುಗಳ ಒಟ್ಟು ಅಳತೆ 30x30 ಅಡಿ= 900 ಚದರಡಿಗಳು. ಈ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನೆಲ ಮಹಡಿ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಸಿ ಕಟ್ಟಡವಾಗಿದ್ದು, ಒಂದನೇ ಮಹಡಿ ಎ.ಸಿ. ಶೀಟ್‌ಗಳಿಂದ ಕಟ್ಟಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ. ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ರಸ್ತೆ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ ನಂ. 8, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ರಸ್ತೆ, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ನಿವೇಶನ ಸಂಖ್ಯೆ ನಂ. 5. ಸಹಿ/- (ಎನ್. ತುಳಸಿನಾಥ್), ದಿನಾಂಕ : 11.10.2023 ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ.



# ಮಾನಸಿಕ, ದೈಹಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದತ್ತ ಇರಲಿ ಚಿತ್ತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ಪೊಲೀಸರು ಮಾನಸಿಕ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚು ಗಮನಹರಿಸಬೇಕು. ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಾಗೂ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಎದೆಗುಂದದೇ ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಎದುರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಎಡಿಜಿಪಿ ಅಲೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.



ಎಡಿಜಿಪಿ ಅಲೋಕ್ ಕುಮಾರ್

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕವಾಯತು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಗೌರವ ವಂದನೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚು ಗಮನಹರಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಾಗ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಸಹಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸ್ಪಂದಿಸಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಕಾಪಾಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಜೀವಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು ಸಹ ಆದ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೇ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸೂಕ್ತ ನ್ಯಾಯ ದೊರಕಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಹಿತ ಸುಧಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ತರಗಲು, ಸಂತರು, ಮಹನೀಯರುಗಳು ಜನಿಸಿದ ಪುಣ್ಯಭೂಮಿ. ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಂತಿಯ ತೋಟ. ಹಿಂದಿನ ಘಟನೆಗಳು ಮರುಕಳಿಸದೇ, ಶಾಂತಿ, ಸೌಹಾರ್ದಯುತವಾದ ಜನಜೀವನವನ್ನು ನಾವು ಕಾಣಬಹುದಾಗಿದೆ. ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಮತ್ತು ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಶಿಷ್ಟ ಮತ್ತು ಗುರಿ ಸಾಧನೆಗೆ ಕವಾಯತು ತುಂಬಾ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಸಂಪ್ರದಾಯವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿರುವ ಕವಾಯತು ಉದ್ದೇಶದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಸ್ಸಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕವಾಯತು ಮುನ್ನಡೆಸಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ಡಿಎಆರ್ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರು ಕೂಡ ಸಾಥ್ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಕವಾಯತು ತಂಡಗಳ ನಾಯಕಿಯಾಗಿ ಎಸ್ಸಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಉಪ ನಾಯಕರಾಗಿ ಡಿಎಆರ್ ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ಪಿ.ಬಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರು ಕವಾಯತು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಡಿಎಆರ್ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎಂಟು ತಂಡಗಳು ಕವಾಯತುವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.

ಕವಾಯತುವಿನಲ್ಲಿ ಗೌರವ ವಂದನೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕರ್ತವ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ 13 ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಐಜಿಪಿ ಡಾ. ತ್ಯಾಗರಾಜನ್, ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್ಸಿ ರಾಮಗೌಡ ಬಸರಗಿ, ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್, ಪಿ.ಬಿ. ಪ್ರಕಾಶ್, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಮುನೋಳ, ಚನ್ನಗಿರಿ ಉಪವಿಭಾಗದ ಮಲ್ಲೇಶ್ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ನಾಗಪ್ಪ ಬಂಕಾಳಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

# ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಕೇವಲ ಇಲಾಖೆ ಕರ್ತವ್ಯವಲ್ಲ

‘ಜಾಗೃತಿ ಅರಿವು ಸಪ್ತಾಹ’ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಹೆಗಡೆ



ದಾವಣಗೆರೆ,ಅ.11- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಡಳಿತದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ತೊಲಗಿಸಿ ಉತ್ತಮ ಆಡಳಿತಕ್ಕಾಗಿ ಪಾರದರ್ಶಕ ನೀತಿ ರೂಪಿಸಿ, ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಜಾಗರಣೆಗಳನ್ನೆಣಿಸಿ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ‘ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ, ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮುಕ್ತ ಭಾರತ’ ಎಂಬ ಘೋಷವಾಕ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಇಂದು ನಡೆದ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ವಿರುದ್ಧದ ಜಾಗೃತಿ ಅರಿವು ಸಪ್ತಾಹ-2023 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಹೆಚ್ಚು ನಡೆಯಬೇಕು. ಜಾಗೃತಿ ಅರಿವು ಸಪ್ತಾಹ ನಿಂತಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಬೇಕು. ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರವನ್ನು ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಕೇವಲ ಇಲಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯವಲ್ಲ. ಪ್ರತಿ ನಾಗರಿಕರು ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರಜಾಪುತ್ರನಾದ

ಹಾಗೂ ಪ್ರಜ್ಞಾವಂತ ಸಮಾಜ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು. ಸರ್ಕಾರವು ಸಕಾಲ ಸೇವೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಅಲೆದಾಡುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, 450ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.

ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್. ಲೋಕೇಶ್ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ತಡೆ ಜಾಗೃತಿ ಸಪ್ತಾಹದ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ಪದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಮಹಾವೀರನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಶ್ ಬಿ. ಇಚ್ಚಾಳ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ನಂ. ಕರಣ್ವರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎಸ್. ಕೌಲಾಪುರ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಎಲ್.ಹೆಚ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು. ಸರ್ಕಾರವು ಸಕಾಲ ಸೇವೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಅಲೆದಾಡುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, 450ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.

ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್. ಲೋಕೇಶ್ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ತಡೆ ಜಾಗೃತಿ ಸಪ್ತಾಹದ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ಪದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಮಹಾವೀರನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಶ್ ಬಿ. ಇಚ್ಚಾಳ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ನಂ. ಕರಣ್ವರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎಸ್. ಕೌಲಾಪುರ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಎಲ್.ಹೆಚ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

# ಹಿಂದೂ ಮಹಾ ಗಣಪತಿ ಮೂರ್ತಿ ವಿಸರ್ಜನೆ: ನಾಡಿದ್ದು ಬಸ್‌ಗಳ ಮಾರ್ಗ ಬದಲಾವಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11 - ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡಿರುವ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಯ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನ ಸೇರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮತ್ತು ವಾಹನಗಳ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆಯುಂಟಾಗುವ ಕಾರಣ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10 ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಕೆಎನ್‌ಆರ್‌ಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಿಗೆ ಬರುವ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಅಲ್ಲಿಂದಲೇ ವಾಪಸ್ ತರಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ಆದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಟೆಲ್ ಎಡಭಾಗದಿಂದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತ, (ಮುಸ್ಲಿಂ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್), ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್, ಲಾಯರ್ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತ, ಹಳೇ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಅರಸು ಕ್ರಾಸ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವೃತ್ತ, ಈದ್ಲಾ ಮೈದಾನ (ಖಿಬರಸ್ಥಾನ), ಮದೀನ ಮಸೀದಿ, ಕೋರ್ಟ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ವೃತ್ತಕ್ಕೆ ಬಂದು ಮೆರವಣಿಗೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯ ಮಾಡಿ ನಂತರ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಬಾತಿ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮಾರ್ಗ ಬದಲಾವಣೆ ವಿವರ: ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವ ಬಸ್‌ಗಳು - ಹದಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾಗನೂರು ಬಸ್‌ಪ್ಲೆ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಿರ್ಗಮಿಸುವುದು. ಜಗಳೂರು ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವ

ಬಸ್‌ಗಳು- ಕೆ.ಆರ್.ರಸ್ತೆ ಗಣೇಶಗುಡಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಜಗಳೂರು ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಂತರ ಆರ್‌ಎಂ‌ಸಿ ಯಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಪ್ಲೆಟ್‌ವರ್ ಹತ್ತಿರ ಬಂದು ವಾಪಾಸ್ ಅದೇ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಹೋಗುವುದು. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮತ್ತು ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು-ಬೀರೂರು ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬರುವ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಹೊಸ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣಕ್ಕೆ ಬಂದು ವಾಪಾಸ್ ಮಾಡಿ ಕ್ರಾಸ್ ನ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಹರಿಹರ, ಪಾವೇರಿ ಕಡೆಗೆ ಹೋಗುವುದು. ಹರಿಹರ ಮತ್ತು ಶಾಮನೂರು ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವ ವಾಹನಗಳನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಎಸಿಬಿ ಕಛೇರಿ ಎದುರುಗಡೆ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎರಡು ಖಾಲಿ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಿರ್ಗಮಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

## ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ದಸರಾ ಸಿ.ಎಂ. ಕಪ್ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟ-2023 ರ ಅಂಗವಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಶನಿವಾರ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12ರೊಳಗೆ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಲ್ಪಾ ಪದತಾರ್ ದೂ.9448234883, ಅನಿತಾ ನಿಂಬರಿಗೆ ದೂ. 9449959064ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸ ಬಹುದೆಂದು ಯುವ ಸಬಲೀ ಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಗೀತ ಗಾಯನ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ಕರ್ನಾಟಕದ ನಾಡಹಬ್ಬ ದಸರಾ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸುತ್ತಾಸ್ತ ಸಂಗೀತ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ರುಂಠಕಾರ-3 'ನವರಾತ್ರಿ' ಗೀತ ಗಾಯನ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ 1.30ರವರೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸುತ್ತಾಸ್ತ ಸಂಗೀತ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಯಶಾ ದಿನೇಶ್ ಅವರ ಗಾಯನ ತರಬೇತಿಯ ನಮನ, 2000/83, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ತಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ 5 ಭಕ್ತಿಗೀತೆಗಳ ಗಾಯನ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ 94498 08886 ಈ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಕೇವಲ ಮೇಸೇಜ್ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

## ಪಠಾನ್‌ಕೋಟ್ ದಾಳಿ ರೂವಾರಿ ಲತೀಫ್ ಹತ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11 - ಪಠಾನ್‌ಕೋಟ್‌ನ ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆಯ ನೆಲೆಯ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ದಾಳಿಯ ರೂವಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಜೈತ್ - ಎ - ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಉಗ್ರವಾದಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಶಹೀದ್ ಲತೀಫ್ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸಿಯಾಲ್ಕೋಟ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸೀದಿಯಲ್ಲಿ ಗುಂಡೇಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಹತನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಲತೀಫ್ ಹಾಗೂ ಆತನ ಸಹೋದರ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರು ದಸ್ತೆ ನಗರದ ನೂರ್ ಮದಿನಾ ಮಸೀದಿಯಿಂದ ಹೊರ ಬರುವಾಗ ಗುಂಡೇಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಮೂವರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

# ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿಯವರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11 - ಕಳೆದ ವಾರ ನಿಧನರಾದ ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಹತ್ತು ಪುಟ್ಟರಾಜ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಂಧ ರಸಿಡೆನ್ಸಿ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದ ಗದಗ - ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಪಯುಜನವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಎ. ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಆದರ್ಶ ಜೀವನ ಹಾಗೂ ನಡೆದು ಬಂದ ದಾರಿಯನ್ನು ಮಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚನ್ನವೀರಸ್ವಾಮಿ

ಸೇವೆಯನ್ನು ಕೊಂಡಾಡಿದರು. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಪ್ರತಿಯೂ ಆಗಿರುವ ಬಿಬಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಗ್ಗಾದೇವಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಮಿತಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ. ಬಿ. ವಿನಾಯಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಳ್ಳೀಶ್ ನಾಗನೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೌಮ್ಯ ಸತೀಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ವನಜಾ ಮಹಾಲಿಂಗಯ್ಯ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಮತಾ ನಾಗರಾಜ್, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಮಧುಮತಿ ಗಿರೀಶ್, ಪುಷ್ಪಾ ಎನ್ ಎಚ್.ಶಾಂತಾ ಶಿವಶಂಕರ್, ದಾಕ್ಷಾಯಿಣಿ, ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ರಾಜಶ್ರೀ ರಮೇಶ್, ಪುಷ್ಪಲತಾ, ಮಂಜುಳಾ, ಅನುಷಾ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

## ಮನೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಅಂತ್ಯಗೊಳಿಸಿದ ಟಿ.ಪಿ.ಎಸ್.

ಮುಂಬೈ, ಅ. 11 - ಐ.ಟಿ. ಸೇವಾ ಕಂಪನಿಯಾದ ಟಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಮನೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಅಂತ್ಯಗೊಳಿಸಿದೆ. ತನ್ನ 6.14 ಲಕ್ಷ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದು ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೊರೊನಾ ಕಾಲದಿಂದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಪದ್ಧತಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಐ.ಟಿ. ಕಂಪನಿ ಟಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಆಗಿದೆ. ಜೊತೆಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಉತ್ಪಾದಕತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯ ವೃದ್ಧಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ಟಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ದೀಪ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

## 14 ರಂದು ಮಧ್ಯ ಮಾರಾಟ ನಿಷೇಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ನಗರದ ಹಿಂದೂ ಮಹಾ ಗಣಪತಿ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 14 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ ಮಧ್ಯ ರಾತ್ರಿ 12 ರವರೆಗೆ ಮಧ್ಯ ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ನಿಷೇಧಿಸಿ, ಆದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಲೋಕ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ : ಚಿತ್ರದುರ್ಗಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡುವಂತೆ ಹೆಚ್. ದುಗ್ಗಪ್ಪ ಮನವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11 - ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮೀಸಲು ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ತಮ್ಮಗಳ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವರಿಷ್ಠರಿಗೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಸದಸ್ಯ ಹೆಚ್. ದುಗ್ಗಪ್ಪ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ 40 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪಕ್ಕದ ನಿಷ್ಪಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ತಮಗೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ, ವಿಧಾನಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನ ಯಾವುದನ್ನೂ ನೀಡದೇ ಮುಂದೂಡುತ್ತಲೇ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದ ನನಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ಕೈತಪ್ಪಿತು. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಪಕ್ಕದ ಹೆಚ್‌ಮಾಂಡ್ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಟಿಕೆಟ್ ಸಿಕ್ಕರೆ ನನಗೆ ಜನಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ. ಕೆ.ಹೆಚ್. ರಂಗನಾಥ ಒಬ್ಬರನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಯಾರೂ ಸಹ ಸ್ವಂತ ಜಿಲ್ಲೆಯವರು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಇತಿಹಾಸವೇ ಇಲ್ಲ. ಇಲ್ಲಿ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಬಂದವರೇ ಸಂಸದರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಕದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿಯವರು, ಇಂತಹ ಅನೇಕರು ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಈ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಗೆಲ್ಲುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಗೆದ್ದಿರುವ ಇತಿಹಾಸ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾತ್ರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಗನಾದ ನಾನು ಈ ಬಾರಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮೀಸಲು ಚುನಾವಣೆಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಬಯಸಿರುವುದರಿಂದ ಪಕ್ಕ ತಮ್ಮನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

## ಕೊಪ್ಪದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ : ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಹರಿಹರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗಡಿ ಗ್ರಾಮ ಕೊಪ್ಪದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12ರ ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ, ಅಲ್ಲಿಯೇ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಮಾಡಿ, ಮರುದಿನ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು, ರೈತರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಾದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಹಾಲಿವಾಣ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರ ಸಹಕಾರ ಇದ್ದು, ಅವರೂ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳಾದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಫಸಲ್ ಬಿಮಾ ಯೋಜನೆ, ರಾಜ್ಯೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜೀವನೋಪಾಯ ಮಿಷನ್, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮ ಸಡಕ್ ಯೋಜನೆ, ಪಿಎಂ ಆವಾಸ್ ಯೋಜನೆಗಳು ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರಿಗೆ ಎಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ತಲುಪಿವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಸಂಸದನಾಗಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಅರಿವಿರಬೇಕು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಹಾರೋಪಾಯಗಳ ವಿವರ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ರಿಲೀಸ್ ಮಾಡುವ ಚಿಂತನೆ ಇದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎರಡು ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಮಾಡಿ ಜನರ ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

# ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ನಿಯಮ 8(1) ಪರಿಶಿಷ್ಟ 4**  
**-: ಕಚ್ಚೆ (ಸ್ವಾಧೀನ) ವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗಿನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೋಟೀಸು :-**  
**(ಸ್ವರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)**

ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ರಿಕನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಆಫ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಅಸೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಫೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ ಅಧಿನಿಯಮ 2002ರ ಅನ್ವಯ ಕೆಳ ಸಹಿದಾರರು, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ (ಎನ್‌ಫೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್) ನಿಯಮಗಳು 2002ರ ನಿಯಮ 3 ಮತ್ತು 9 ಓದಿಕೊಂಡಂತೆ, ಕಂ 13(12) ರನ್ವಯ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 05.07.2023ರಂದು ತಗಾದ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸದರಿ ಸೂಚನೆಗಳು ತಲುಪಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 60 ದಿನವೊಳಗೆ ಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಸಾಲಗಾರರು ಸಾಲದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಿಲ್ಲವಾದ್ದರಿಂದ, ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಸ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಸದರಿ ನಿಯಮದ ನಿಯಮ 8 ಮತ್ತು 9ನು ಓದಿಕೊಂಡಂತೆ, ಸದರಿ ಆಕ್ಟ್ ಪ್ರಕಾರ 13(4)ರನ್ವಯ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ದಿನಾಂಕ : 04.09.2023ರಂದು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ವತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೆಳ ಸಹಿದಾರರು ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇವೆ. ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡುವುದೇನೆಂದರೆ, ಯಾರೂ ಸದರಿ ಸೂಚನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಬಾರದು ಮತ್ತು ಸದರಿ ಸೂಚನೆ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆದಿದ್ದೇ ಆದರೆ ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಇದರ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ಬಾಕಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಚುಕ್ಕೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಅದು ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

**ಸಾಲಗಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :**

1. ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿ. ರುದ್ರಮುನಿ ಬಿನ್ ಎಸ್. ವೀರಣ್ಣ, ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
2. ಸಾಲದ ಪಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ : ಅದವು ಸಾಲ (ಎಂ.ಎಲ್.) ನಂ. 257 ಬೀದೇಕಾದ ಸಾಲದ ಬಾಕಿ ಅಸಲು ರೂ. 3,46,876=00+ಬಡ್ಡಿ 01.09.2023 ರಿಂದ + ಇತರೆ ವಿವರ :

**ಜಾಮೀನುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :**

1. ಶ್ರೀ ಎಸ್. ವೀರಣ್ಣ ಬಿನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ, 787/1, ಹೊಂಡದ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
2. ಶ್ರೀ ಚ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಉಮಣ್ಣ, ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅಧಾರವಾದ ಸ್ವರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ವಿವರ :**  
ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲೂಕು ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ರ ಕಛೇರಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ದಾವಣಗೆರೆ 4ನೇ ವಾರ್ಡ್, 6ನೇ ಡಿವಿಷನ್, ಬಂಬಲ ಬಡಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ. ಲಿಂಕ್ ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ನಿವೇಶನ ನಂ. 110, ಮತ್ತು ಹಳೇ ಡೋರ್ ನಂ. 109/110, ಚಾಲ್ಡಿ ಡೋರ್ ನಂ. 109/110 ವಿ ವೃಕ್ಷ ಅಳತೆ 30x20 ಅಡಿಗಳು ಹಾಗೂ ನಿವೇಶನ ನಂ. 110/ಬಿ ಹಳೆ ಡೋರ್ ನಂ. 109/110 ಬಿ ಇದರ ಅಳತೆ 30x20 ಅಡಿಗಳು, ಇವುಗಳ ಒಟ್ಟು ಅಳತೆ 30x40 ಅಡಿಗಳು. ಇದರ ಚಿಕ್ಕಬಂದಿ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ.

**ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ರಸ್ತೆ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ನಿವೇಶನ ನಂ. 110 ಉಳಿದ ಸೂತ್ತು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ಕನ್ನರವೆನ್ನಿ, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ರಸ್ತೆ.**

**ಸಹಿ/- (ಎನ್. ತುಳಸಿನಾಥ್),**  
ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,  
ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ  
ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಿನಾಂಕ : 11.10.2023

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ರಥೋತ್ಸವ



ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬೃಹನ್ನರದ ಹಿರಿಯ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ 67ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ-ರಥೋತ್ಸವ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬಸವ ಕೇಂದ್ರ-ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬೃಹನ್ನರದ ಉಪವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚು ವಿರಕ್ತಮಠದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವ ಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಗುರುಮಠಕಲ್ಪನ ಶ್ರೀ ಖಾಸಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಾಂತ ವೀರ ಗುರು ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನಗಿರಿಯ ಪ್ರವಚನಕಾರರಾದ ಮಹಾಂತೇಶ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳಿಂದ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಲೀಲೆ ಪ್ರವಚನ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿರಕ್ತಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಕಲಾ ಲೋಕದಿಂದ ವಚನ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಲಿದೆ.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಲಿಂಗ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ರಥೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ವಚನ ಗ್ರಂಥ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆಯೋಜನೆಗೊಂಡಿದೆ. ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ಭಾವಚಿತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಧರ್ಮಗ್ರಂಥವಾದ ಬಸವವಿ ಶರಣರ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಉತ್ಸವವು ಜರುಗಲಿದೆ.

## ನಗರದೇವತೆ ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ 15ರಿಂದ ದಸರಾ ಉತ್ಸವ

15ರ ಮುಂಜಾನೆ ಎಸೆಸ್-ಎಸೆಸ್ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ನಾಡಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ; ಉತ್ಸವದ ಕೊನೆ ದಿನದಂದು ಉಚಿತ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11- ನಗರದ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ರಿಂದ ದಿನಾಂಕ 24ರವರೆಗೆ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಯೋಜನೆಗೊಂಡಿದೆ.

ದಿ. 15ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30ಕ್ಕೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪೂರೋಹಿತರಾದ ನಾಗರಾಜ್ ಜೋಯಿಸ್ ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕರೂ ಆಗಿರುವ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಲ್ಟಿಕಾರ್ಬನ್ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರುಗಳು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ದಸರಾ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುವರು.

ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ರಿಂದ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿದಿನ ರಾತ್ರಿ 7.30 ರಿಂದ ದೇವಸ್ಥಾನದ

ಪಾದಗಟ್ಟಿ ಹತ್ತಿರ ಶ್ರೀ ದೇವಿ ಪುರಾಣ - ಪ್ರವಚನ ಜರುಗಲಿದೆ. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾವನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕರಡಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಹರಿಕಥಾ ವಿದ್ಯಾನ್ ರೇವಣಸಿದ್ದಯ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರು ಪ್ರವಚನ ನಡೆಸಿಕೊಡುವರು.

ದಿನಾಂಕ 15ರ ಭಾನುವಾರ ಘಟಸ್ಥಾಪನೆ, ಶ್ರೀದೇವಿಗೆ ಹಂಸವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ದಿ. 16ರ ಸೋಮವಾರ ಹಂಸವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 17ರ ಮಂಗಳವಾರ ವೃಷಭ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 18ರ ಬುಧವಾರ ಮಯೂರ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 19ರ ಗುರುವಾರ ಗರುಡ ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ, 20ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸರಸ್ವತಿ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 21ರ ಶನಿವಾರ ಕಾಳಿ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 22ರ ಭಾನುವಾರ ದುರ್ಗಾಷ್ಟಮಿ, ದುರ್ಗಾ ಅಲಂಕಾರ, ದಿ. 23ರ ಸೋಮವಾರ ಸಿಂಹ



ವಾಹನ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ದಿ. 23ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಕುಂಭಾಭಿಷೇಕ, ದಿ. 24ರ

ಮಂಗಳವಾರ ಗಜಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಲಂಕಾರ, ವಿಜಯದಶಮಿ (ಬನ್ನಿ ಮುಡಿಯುವುದು), ದಿ. 25ರ ಬುಧವಾರ ಕಳಸ ಪೂಜೆ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಆಯೋಜನೆಗೊಂಡಿವೆ.

ದಿ. 25ರ ಬುಧವಾರ ಸದ್ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಏರ್ಪಡಲಾಗಿದ್ದು, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ತಮ್ಮ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮನವರ ಜೊತೆಕೂಡಿ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಸೇವೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ದಿ. 25ರ ಬುಧವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಉಚಿತ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ಆವರಿಸಿ ಪುರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾ ಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಹಿಸುವರು. ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿಚ್ಛಿಸುವವರು ಇದೇ ದಿ. 20ರೊಳಗೆ ದೇವ

ಸ್ಥಾನದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು. ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹದಲ್ಲಿ 2 ಚಿನ್ನದ ತಾಳ, ಬೆಳ್ಳಿ ಕಾಲುಂಗರಕ್ಕೆ ಕೆಪಿಪಿ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ರಾಲೇಸ್‌ನ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರೇಖಾ ಗಣೇಶ್ ಡಿ. ಶೇಟ್ ಮತ್ತು ಎಂ.ಜಿ.ಎಸ್. ಜ್ಯೂವೆಲ್ಲರ್ಸ್‌ನ ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಡಿ. ಶೇಟ್ ದಾನಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ.

9 ದಿನಗಳ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ವೀಳೆದಳೆ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗೌಡು ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಹೂವಿನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೂವಿನ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಬಿ. ರಾಮರತ್ನ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಿ. 23ರ ಸೋಮವಾರ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕುಂಭಾಭಿಷೇಕದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿಚ್ಛಿಸುವವರು ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಧರ್ಮ ದರ್ಶಿ ಗೌಡು ಚಿನ್ನಪ್ಪಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ 2 ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ

ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ 49ನೇ ವರ್ಷದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 11 - ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲೊಂದಾದ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರ ಹತ್ತಿರ ಕೊಂಡೊಡ್ಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಏರ್ಪಡಲಾಗಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ 49ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಎರಡು ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದು ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಂ.ಜಿ. ಬಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಾಮಾಸ್ ಜಾಯಿಂಟ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರೂ ಆಗಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಸ್.ಎ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಕೆ. ಆರ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಕೆ.ಬಿ. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಎಂ.ಎಸ್. ಶಿವಯೋಗಿ, ಎನ್. ನೀಲಗಿರಿ, ಕೆ.ಎಸ್. ಸತೀಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಬಿ. ಮಂಗಳ ಬೂಸೂರು, ಸೋನಿ ಎಸ್. ಶಮಂತ್, ವಿಶೇಷ ಅಪ್ಪಾಸಿತರಾದ ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ ಅವರುಗಳು ಸಮಾರಂಭದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥೆ ಮಲ್ಟಿಪ್ಲಿ ತೋಟದ ಅವರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ನಂತರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹೆಚ್.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತ್ಸಿ ಆರ್. ಜಂಬಗಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಅವರುಗಳನ್ನು ಶಾಲಾ ಹೂಡಿಸಿ, ಸನ್ಮಾನಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ನು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಗತಿಯತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವಂತೆ ಹಾರೈಸಿದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿವೃತ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಸ್.ಪಿ. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಂ.ಎಸ್. ಅರುಣ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

### ನೀತಾ ಹರ್ಷಗೌಡರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಸಾಧನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ನೀತಾ ಹರ್ಷ ಗೌಡರ್ ಅವರು ಕ್ವಿಲಿಂಗ್ ಕಲೆಯ ಮೂಲಕ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಇಂಡಿಯಾ ಲುಕ್ ಆಫ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ಸ್ ತಿಳಿಸಿದೆ. ನೀತಾ ಅವರು ಕ್ವಿಲಿಂಗ್ ಬಣ್ಣದ ಕಾಗದ, ಸೂಜಿ, ಅಚ್ಚು ಹಾಗೂ ಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ 121 ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಯೊಂದು 4.5 x 5 ಸೆ.ಮೀ. ಗಾತ್ರದ್ದಾಗಿದೆ.

## ಬೀದಿನಾಯಿಗಳ ಬೋಗಲುಗಳಿಗೆ ಬೇಸತ್ತ ಜನತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳ ಹಾವಳಿಗೆ ಹೈರಾಣಾಗಿರುವ ಜನತೆ, ಇದೀಗ ರಾತ್ರಿಯಾಗುತ್ತಲೇ ಅವುಗಳ ಬೋಗಲುಗಳಿಗೆ ತಾಳಲಾರದೇ ಬೇಸತ್ತು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ.



ನಾಯಿಗಳ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸದೆ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿದ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲ್ಲಿನ ತರಳಬಾಳು ನಗರ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿ ಎಂಟು ಗಂಟೆಯಾಗುತ್ತಲೇ ನಾಯಿಗಳ ಬೋಗಲುಗಳಿಗೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಪರಸ್ಪರ ಕಿತ್ತಾಡಿಕೊಂಡು ಬೋಗಲುಗಳು ಒಂದು ರೀತಿಯ ಇಸ್ಕೋ ಹಾಗೂ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಯುದ್ಧ ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ತರಳಬಾಳು ನಿವಾಸಿಗಳು ದೂರಿದ್ದಾರೆ. ನಮಗೆ ಓದಲು ಈ ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳಿಂದ ಕಿರಿ ಕಿರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಳಲಾ ದರೆ, ಬೇಗ ಮಲಗೋಣ ಎಂದರೆ

ನಾಯಿಗಳು ಬಿಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಹಿರಿಯರ ದೂರು. ಪ್ರತಿ ಬಡಾವಣೆಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗುಂಪು ಗುಂಪಾಗಿ ತಿರುಗಾಡುವ ಈ ಶ್ವಾನಗಳಿಂದಾಗಿ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊರಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಪೋಷಕರು ಭಯ ಪಡುವಂತಾಗಿದೆ. ರಾತ್ರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ಮುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಮನೆ ಯುತ್ತ ತೆರಳುವವರ ಮೇಲೆ ನಾಯಿಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಭಯದಿಂದಲೇ ಸೈಕಲ್, ಬೈಕುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ.

ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳಿಗೆ ಸಂತಾನ ಹರಣ ಚಿಕ್ಕತ್ತೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದೆಯಾದರೂ, ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾಯಿಗಳ ಹಾವಳಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದು ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಆರೋಪವಾಗಿದೆ. ಇನ್ನಾದರೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಾಯಿಗಳ ಹಾವಳಿಯಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ನೀಡಲಿ ಎಂಬುದು ನಗರವಾಸಿಗಳ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.

## ಐಎಫ್‌ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಡಾ. ಸಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸಾವು

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಅ.11- ಮೇಘಾಲಯ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಪಾಣಿ ಮತ್ತು ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಡಾ. ಸಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ (46) ಅವರು ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ನಿನ್ನೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಮೇಘಾಲಯ ಸಿಎಂ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಚಿವರು, ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಷಯ ತಿಳಿದ ತಕ್ಷಣ ಹರಗನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಅವರ ಅಣ್ಣ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಕರು ಮೇಘಾಲಯಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಶವ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ಬುಧವಾರ ತಡರಾತ್ರಿ ವಿಮಾನದ ಮೂಲಕ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ತಂದು, ಅಲ್ಲಿಂದ ವಿಶೇಷ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹರಗನಹಳ್ಳಿ ತರಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇನ್ನೆರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ 3 ತಿಂಗಳ ಹೆಣ್ಣು ಮಗುವನ್ನು ನೋಡಲು ಶಿವಮೊಗ್ಗಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದರೆಂದು ಪತ್ನಿ ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡು ದುಃಖಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಂದೆ, ತಾಯಿ, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು - ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಹರಗನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಚಿಂತನೆ- ಸಂವಾದ

ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6 ರಿಂದ 7 ರವರೆಗೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಚಿಂತನೆ ಮತ್ತು ಸಂವಾದ' ನಡೆಯಲಿದೆ. 'ಬುದ್ಧನ ತತ್ವಸಂಪಾದನೆಯ ಅನಂದಮಯ ಜೀವನ' ಕುರಿತು ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಶಿವನಕೆರೆ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ ವಿಷಯ ಮಂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಜಿ.ಬಿ. ನಾಗನಗೌಡು, ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್, ಎಸ್. ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಆರ್.ಆರ್. ಕುಸಗೂರು, ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಬಸವರಾಜ್, ಆವರಗರೆ ರುದ್ರಮುನಿ, ಕಲೀಬಾಷಾ, ಭಿಕ್ಷಾವರ್ತಿ ಮಠ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

### ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

## ಶ್ರೀ ಪೃಥ್ವಿರಾಜ್ ವಿ.

ದಿನಾಂಕ 11-10-2023ರಂದು ಧರ್ಮದ ಕಾಯಕದಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ನಿಧನರಾದ ನಿಮಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

## ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿಂದೂ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅಂಚೆ ವಿಭಾಗೀಯ ಅದಾಲತ್

ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ 1ನೇ ಮಹಡಿ ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಚೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಅಂಚೆ ವಿಭಾಗೀಯ ಡಾಕ್ ಅದಾಲತ್ತನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಂಚೆ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ದಾವಣಗೆರೆ ಪೆಟ್ ಕೇರ್ DAVANGERE PET CARE

FREE PET HEALTH CAMP

- Free Consultation
- Free anti-rabies vaccination
- Free deworming
- Free nutritional advice

CAMP DATE AND TIMING: OCTOBER 14TH & 15TH SATURDAY & SUNDAY 10 TO 5 PM

**LUCKY 5** Your pet buddy can win once free bath session this year

**SPECIAL OFFER :**

- 20% Discount on all treats & Accessories
- 20% Discount on Selected Royal Canin Food
- 15% Discount on drools food
- Lucky draw hamper worth Rs 1500/- for 3 Dogs and 3 Cats

# 3680/07 C/o. 'SANCHARU', Bapuji Medical Boys Hostel Road, 7th Main, MCC 'B' Block, Davangere.

### ನಮ್ಮ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಮತ್ತು ಕಿಡ್ನಿ ಸ್ಪೆಷಲಿಸ್ಟ್‌ರಿಂದ ಸಮಾಲೋಚನೆ

ನಂಜಪ್ಪ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ದಾವಣಗೆರೆ

- ಮೆಡಿಕಲ್ ಆಂಕೊಲಾಜಿಸ್ಟ್ • ಕಿಡ್ನಿ (ಮೂತ್ರಕಿಂಡ ಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು) ತಜ್ಞರು
- ಡಾ|| ನಮ್ರತಾ ಉಡುಪ್: ಡಾ|| ಹರೀಶ್ ಕೆ ಆರ್:
- ಪ್ರತಿ ಗುರುವಾರ ಪ್ರತಿ ಗುರುವಾರ
- ಡಾ|| ಕೇರಪ್ಪ ಮದಭಾವಿ: ಪ್ರತಿ ಶನಿವಾರ
- ಪ್ರತಿ ಶನಿವಾರ

ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಯಶಸ್ವಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿದೆ.

- ಸರ್ಜಿಕಲ್ ಆಂಕೊಲಾಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ|| ನಿಶ್ಚಲ್ - ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದ ವರೆಗೆ
- ರೇಡಿಯೇಷನ್ ಆಂಕೊಲಾಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ|| ಶರಣ್ - ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 2ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಗುರುವಾರ

ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ತರಳಬಾಳು ಲೇಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ 08192-260111 / 7022260111